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Objašnjenje dokumentacije za nadmetanje za nabavu usluge prilagođenog prijevoza djece i učenika motornim vozilima (8+1) u 2015. godini
Ev. broj: NMV – 1./15. (U)  Br. objave: 2014/S 002-0052777
Sukladno članku 31. Zakona o javnoj nabavi (,,Narodne novine", br: 90/11, 83/13, 143/13, 13/14) na temelju upita potencijalnih Ponuditelja dostavljamo dodatne informacije i objašnjenja vezana uz dokumentaciju za nadmetanje u elektroničkom oglasniku javne nabave  u predmetnom postupku javne nabave.

Od potencijalnih Ponuditelja zaprimili smo slijedeće upite:

1. PITANJE:
Što znači pojas sa četiri točke vezanja pošto su standardi u kombi vozilima pojasevi sa tri točke vezanja.
1. ODGOVOR:
Znači da  postoje 4 točke vezanje pomoću kojih se osigurava osoba vezana tim pojasom. U dopuni dokumentacije pod točkom 3.1. navedeno je da će ponuda biti pravovaljana i ako vozila imaju pojaseve sa tri točke vezanja.
2. PITANJE:
 Koji dokument je potreban kao dokaz da su pojasevi sa četiri točke vezanja?
2. ODGOVOR:
Potrebna je potvrda ovlaštene stanice za kontrolu tehničke ispravnosti vozila ili potvrda proizvođača vozila s potvrdom o homologaciji ili potvrda ovlaštenog sudskog vještaka za cestovni promet. U dopuni dokumentacije pod točkom 3.1. navedeno je da će ponuda biti pravovaljana i ako vozila imaju pojaseve sa tri točke vezanja.
3. PITANJE:

Kako dokazati da vozila imaju sustav blokade stražnjih i bočnih vrata s unutarnje strane vozila?
3. ODGOVOR:
Potrebna je potvrda ovlaštene stanice za kontrolu tehničke ispravnosti vozila ili potvrda proizvođača vozila s potvrdom o homologaciji ili potvrda ovlaštenog sudskog vještaka za cestovni promet

4. PITANJE:

Da li sva vozila trebaju imati mogućnost  prijevoza osoba u invalidskim kolicima i koliko kolica po vozilu.

4. ODGOVOR:
S obzirom da se radi o prijevozu djece i učenika sa teškoćama u razvoju, sva vozila trebaju imati mogućnost prijevoza osoba u invalidskim kolicima, a po vozilu ta mogućnost mora postojati barem za dvoja kolica.

5. PITANJE:

 Dali se mogu ponuditi vozila sa većim  brojem sjedala od 8 sjedala (minibusevi do 15 sjedala a da su prilagođeni za prijevoz invalida),a da ponuda bude pravovaljana.

5. ODGOVOR:

Ponuda će biti pravovaljana i ako ponuditelj ponudi vozila sa većim brojem sjedala od 8, a prijevoz se treba osigurati za  djecu i učenike i to u 7 linija ili manje u kojima broj djece i učenika ne smije biti manji od 4 niti veći od 8 zbog vremenskog trajanja prijevoza u jednoj liniji. 
6. PITANJE

Od koje je institucije (nadležnog organa) je potrebna Potvrda o  psihofizičkom zdravlju vozača?

6. ODGOVOR:

Navedenu potvrdu potrebno je pribaviti od ovlaštenog liječnika medicine rada.
7. PITANJE

Dali se prijevoz vrši na području Grada Zagreba ili i  Zagrebačke županije (Zelina,Dugo Selo,Vrbovec,Velika Gorica Samobor i Zaprešić).

7. ODGOVOR:

Sukladno  podacima navedenima u dokumentaciji za nadmetanje prijevoz se vrši na području Grada Zagreba i Zagrebačke županije što uključuje i navedene gradove.

8. PITANJE
Koji se točno dokaz mora priložiti  dokumentaciji kao dokaz financijske i gospodarske sposobnosti.

8. ODGOVOR

Potrebno je priložiti sve dokaze koji su navedeni u dokumentaciji za nadmetanje pod točkom 13. 
9. PITANJE

Od koje je institucije (nadležnog organa) je potrebna Potvrda o  psihofizičkom zdravlju vozača?

9. ODGOVOR:

Vidjeti odgovor na 6. pitanje.
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